

Зачем подростку идти к косметологу?

Хороший косметолог — «скорая помощь» в борьбе с проблемами кожи. Самая востребованная процедура для подростков — чистка лица.

Самостоятельно проводить подобные процедуры не стоит, а выдавливать прыщи тем более. Это «лечение» лишь усугубляет ситуацию.

Если же регулярный уход не приводит к улучшению состояния кожи, то следует обратиться к врачу-дерматологу.

Что можно у косметолога:

♥ Чистки. В нашей клинике доступно несколько вариантов чисток: классическая ультразвуковая, механическая, комбинированная, гидропиллинг. В процессе используется профессиональная косметика, которая «разрыхляет» кожу, очищает ее от загрязнений, помогает раскрыть поры и сделать их более доступными для очищения.

✍ Схема такая: очищаем кожу косметикой, затем делаем ультразвуковую чистку, если после остались комедоны, удаляем их механическим путем. Затем наносим финишную маску, сужающую поры, и легкое увлажняющее средство в виде крема, геля или флюида.

♥ Не агрессивный поверхностный пилинг.

Использование небольшого количества фруктовых кислот поможет отрегулировать выделение кожного сала (себума) и улучшить цвет лица.

♥ Дарсонваль — эффективная процедура. Благодаря импульсам тока, воздействующим на кожу, активизируется микроциркуляция, исчезают сосудистые спазмы, усиливается снабжение тканей кислородом.

♥ Криомассаж — популярная процедура не только для омоложения. У подростков часто появляются высыпания на коже, раздражения, акне.

!!Курс процедур поможет:

✍ снять зуд и раздражение;
✍ ускорит вывод токсинов;
✍ снимет воспаление;
продезинфицирует кожу.

♥ «Массаж по Жаке»

Его отличительные особенности:

✍ проводится с использованием талька;
✍ движения во время процедуры щипковые;

!!!!Кожа в любом возрасте «любит», когда за ней ухаживают. Грамотный подбор уходовых средств, регулярность и разумные посещения косметологов обязательно дадут хороший результат.